



Директору Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации
Хабриевой Талие Ярулловне

Уважаемая Талия Ярулловна! Уважаемые коллеги!

От имени Ассоциации юристов России и от себя лично приветствую вас на открытии XVI Международной школы-практикума молодых ученых-юристов. Отрадно, что в этом году пандемия не нарушила планов, и мы имеем возможность провести столь значимое мероприятие в очном формате в гостеприимных стенах Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

Школа молодых ученых всегда посвящена самым актуальным вопросам, которые стоят перед современным правоведением. Заявленная в этом году тема «Человек в праве: современная доктрина и практика» имеет широкий потенциал для обсуждения. Ведь именно сегодня правовые вопросы более чем актуальны.

Распространение новой коронавирусной инфекции по всему земному шару проверило на прочность не только экономические и политические институты государств, но и механизмы защиты и реализации основных прав и свобод человека.

Повестка сегодняшнего мероприятия многогранна и интересна. Можно долго рассуждать о том, как цифровизация шагнула в нашу жизнь и успешно там закрепилась, затронуть вопросы развития трудового права в период пандемии, обсудить проблемы международного права – все эти темы волнующие и животрепещущие.

Желаю вам плодотворных дискуссий! Убежден, что итоги проведения XVI Международной школы-практикума молодых ученых-юристов будут вос требованы в работе по дальнейшему совершенствованию правового законодательства России.

Председатель Правления

В.С. Груздев